*!Stemmingen bekostigingsvoorschriften voor minimumleerresultaten*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetvoorstel Wijziging van de Wet op het primair onderwijs, de Wet op de expertisecentra, de Wet op het voortgezet onderwijs, de Wet medezeggenschap op scholen en de Leerplichtwet 1969 in verband met de invoering van bekostigingsvoorschriften voor minimumleerresultaten, alsmede een aanvulling van de interventiemogelijkheden in het kader van het overheidstoezicht, en de verbetering van het intern toezicht (31828),

en over:
- de motie-Jasper van Dijk over een arbeidsovereenkomst of akte van aanstelling voor onderwijsbestuurders (31828, nr. 21);

- de motie-Dibi over een verplicht overgangsplan bij sluiting van een school (31828, nr. 23).
(Zie vergadering van 9 september 2009.)

De voorzitter: De motie-Dibi (31828, nr. 23) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

hopende dat de minister nooit gebruik hoeft te maken van de extra bevoegdheid om de bekostiging van een school stop te zetten;

overwegende dat indien de minister er toch toe besluit om een school te sluiten, de nazorg voor leerlingen, ouders en personeel zorgvuldig en goed moet zijn;

verzoekt de regering, erop toe te zien dat er te allen tijde een overgangsplan ligt, opgesteld in samenspraak met de vertegenwoordiging van ouders, personeel en leerlingen (in het voortgezet onderwijs),

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ??, was nr. 23 (31828).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt het gewijzigde amendement-Dezentjé Hamming-Bluemink/Jasper van Dijk (stuk nr. 28, I) tot het invoegen van onderdeel A1.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de VVD en het lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 28 voorkomende gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Dezentjé Hamming-Bluemink (stuk nr. 20, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 20 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Depla c.s. (stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 26 voorkomende nader gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Dezentjé Hamming-Bluemink (stuk nr. 16, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD en het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de overige op stuk nr. 16 voorkomende gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Dezentjé Hamming-Bluemink/Jasper van Dijk (stuk nr. 22, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 22 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Pechtold (stuk nr. 18, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 18 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Jasper van Dijk (stuk nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de overige op stuk nr. 11 voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jan Jacob van Dijk c.s. (stuk nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 29 voorkomende gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jasper van Dijk (stuk nr. 25, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en het lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 25 voorkomende gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het gewijzigde amendement-Dibi (stuk nr. 27, I) tot het invoegen van onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.


Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 27 voorkomende gewijzigde amendement als aangenomen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van de nader gewijzigde amendementen-Depla c.s. (stuk nrs. 26, I tot en met III), de gewijzigde amendementen-Jan Jacob van Dijk c.s. (stuk nrs. 29, I tot en met V) en de gewijzigde amendementen-Dibi (stuk nrs. 27, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de SGP ertegen, zodat het is aangenomen.

**

De heer Anker (ChristenUnie): Voorzitter, wij zijn voor het amendement van de heer Dibi (stuk nr. 27, I) over de evaluatiebepaling. Mijn fractie heeft een foutje gemaakt tijdens de stemming daarover.

De voorzitter: Het amendement was en blijft aangenomen. Ook het wetsvoorstel is aangenomen.

**
In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31828, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Dibi (31828, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen oprichting Dienst Uitvoering Onderwijs*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Intrekking van de Wet verzelfstandiging Informatiseringsbank en wijziging van diverse wetten in verband met de oprichting van de Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO) (31944),

en over:

- de motie-Smits over een handtekeningenprocedure voor het leendeel van de studiefinanciering (31944, nr. 9);

- de motie-Smits over beperking van de inhuur van externen (31944, nr. 10).

(Zie vergadering van 9 september 2009.)
In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Smits (31944, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Smits (31944, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen inlenersaansprakelijkheid*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van titel 7.10 (arbeidsovereenkomst) van het Burgerlijk Wetboek in verband met de totstandbrenging van een inlenersaansprakelijkheid met betrekking tot de voldoening van het toepasselijke minimumloon en de toepasselijke minimumvakantiebijslag (31833),

en over:

- de motie-Van Hijum/Spekman over het elimineren van het risico op naheffing en boetes in de uitzendbranche (31833, nr. 8);

- de motie-Spekman c.s. over de invoering van een progressief boetesysteem (31833, nr. 9);

- de motie-Spekman/Van Hijum over de invoering van een boetesysteem met gebruikmaking van de zesmaandenfictie (31833, nr. 10).

(Zie vergadering van 10 september 2009.)

In stemming komt het amendement-Ulenbelt (stuk nr. 7, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 7 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Hijum/Spekman (31833, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (31833, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Spekman/Van Hijum (31833, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen bezuinigingen politie*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over bezuinigingen bij de politie,

te weten:

- de motie-Van Raak c.s. over bevriezen van de voorgenomen bezuinigingen (29628, nr. 144);

- de motie-Van Raak over een definitie van "operationele sterkte" vóór de begrotingsbehandeling (29628, nr. 145);

- de motie-Van Raak over niet sluiten van politiebureaus en politieposten (29628, nr. 146);

- de motie-Van Raak over niet minder politie op straat (29628, nr. 147);

- de motie-Griffith over geen onomkeerbare maatregelen tot de resultaten van het onderzoek bekend zijn (29628, nr. 148);

- de motie-Griffith over vrijkomende middelen investeren in meer executief inzetbare agenten en rechercheurs (29628, nr. 149);

- de motie-Griffith over voldoende politieposten en -sterkte in de probleemwijken, op het platteland en in de kleinere gemeenten (29628, nr. 150);

- de motie-Brinkman c.s. over openbaarmaking van de notitie van de Raad van Hoofdcommissarissen over de bezuinigingen (29628, nr. 151).

(Zie vergadering van 10 september 2009.)

In stemming komt de motie-Van Raak (29628, nr. 144).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Raak (29628, nr. 145).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Raak (29628, nr. 146).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Raak (29628, nr. 147).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Griffith (29628, nr. 148).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Griffith (29628, nr. 149).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Griffith (29628, nr. 150).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (29628, nr. 151).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen algemene politieke beschouwingen*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de algemene politieke beschouwingen naar aanleiding van de Miljoenennota voor het jaar 2010 (32123),
te weten:

- de motie-Kant over een extra belastingtarief voor de hoogste inkomens (32123, nr. 4);

- de motie-Kant over een bankenheffing (32123, nr. 5);

- de motie-Kant over afschaffing van de AOW-partnertoeslag (32123, nr. 6);

- de motie-Kant over bevriezing van de toeslagen voor de leden van het Koninklijk Huis (32123, nr. 7);

- de motie-Van Geel c.s. over concrete voorstellen voor publiekprivate samenwerking bij infrastructurele projecten (32123, nr. 8);

- de motie-Rutte over het opzeggen van het vertrouwen in het kabinet (32123, nr. 9);

- de motie-Hamer c.s. over de ambitie om onderwijs en wetenschap tot de mondiale top vijf te laten behoren (32123, nr. 10);

- de motie-Wilders over het opzeggen van het vertrouwen in het kabinet (32123, nr. 11);

- de motie-Slob c.s. over behoud van eerder gemaakte internationale afspraken ter bevordering van een duurzame economische ontwikkeling van ontwikkelingslanden (32123, nr. 12);

- de motie Halsema c.s. over de politieke uitgangspunten op basis waarvan de ambtelijke werkgroepen aan het werk gaan (32123, nr. 13);

- de motie-Thieme/Halsema over het niet langer financieren van de plezierjacht van het Koninklijk Huis (32123, nr. 14);

- de motie-Thieme c.s. over de mogelijkheden voor een vergaande vergroening van het belastingstelsel (32123, nr. 15);

- de motie-Thieme over een substantiële transitie naar het gebruik van meer plantaardige eiwitten in ons voedingspakket (32123, nr. 16);

- de motie-Thieme over een accijns op vlees (32123, nr. 17);

- de motie-Thieme/Halsema over het ongedaan maken van de geplande bezuiniging bij de VWA (32123, nr. 18);

- de motie-Van der Vlies over een totaal pakket aan ombuigingen vóór 1 juni 2010 (32123, nr. 19);

- de motie-Verdonk over voorleggen van het resultaat van de onderzoekscommissies vóór het kerstreces (32123, nr. 20);

- de motie-Verdonk over het voorleggen van de voorstellen van de commissies zodra deze beschikbaar zijn (32123, nr. 21);

- de motie-Verdonk over de wijze van inzage in de rapporten van de commissies (32123, nr. 22);

- de motie-Verdonk over de garantie dat de missie in Uruzgan in augustus 2010 definitief beëindigd zal worden (32123, nr. 23);

- de motie-Verdonk over het vakantiehuis van de kroonprins in Mozambique (32123, nr. 24).

(Zie vergadering van heden.)

De Voorzitter: Aangezien de moties van de heer Rutte en de heer Wilders het vertrouwen opzeggen in het kabinet, stel ik voor om eerst te stemmen over de moties op stuk nrs. 9 en 11 alvorens te stemmen over de overige moties.

**

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring vooraf.

**

*N

Mevrouw Kant (SP): Voorzitter. De opstelling van de minister-president vandaag in het debat vond mijn fractie een minister-president onwaardig. Uit de beantwoording spreekt minachting voor de Kamer. De minister-president gaat vragen uit de weg, toont geen visie en zijn aanpak mist daadkracht. Er is geen enkel perspectief op een alternatief voor wat heeft gefaald. Het enige perspectief dat wij zien, is dat gewone mensen de prijs van de crisis gaan betalen.


De SP maakt heel andere keuzes dan dit kabinet. De SP maakt zeker ook heel andere keuzes dan de VVD. Politiekinhoudelijke meningsverschillen zijn geen reden voor het steunen of het indienen van moties van wantrouwen. Maar de opstelling van de minister-president vandaag is een minister-president onwaardig. Ik kan daarom na vandaag niemand meer uitleggen waarom de SP vertrouwen zou hebben in dit kabinet. Wij zullen daarom voor de motie op stuk nr. 9 van de heer Rutte stemmen.


De motie op stuk nr. 11 van de heer Wilders heeft dezelfde strekking, maar een andere motivatie. Daarom zullen wij haar niet steunen.

In stemming komt de motie-Rutte (32123, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de VVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Wilders (32123, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Kant (32123, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Kant (32123, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Kant (32123, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Geel c.s. (32123, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Hamer c.s. (32123, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Slob c.s. (32123, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Halsema c.s. (32123, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Thieme/Halsema (32123, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (32123, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Thieme/Halsema (32123, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Verdonk (32123, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Verdonk (32123, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, D66, de PvdD en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Verdonk (32123, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk voor deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Verdonk (32123, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.


Dan zijn wij hiermee gekomen aan het eind van de stemmingen. Zijn er nog stemverklaringen achteraf? Ik constateer dat dit niet het geval is.

**

Sluiting 0.18 uur.

